会聚顶级品牌 提供优质服务

红苹果家居即将盛大开业 成鹤壁家居卖场新地标













□本版摄影:晨报记者 康迎风

□晨报记者 康迎区

红苹果家居装修好是什么样子?9月10日与市民见面时有什么优惠?9月2日,记者前往位于新区淇滨大道新长途汽车站对面九州家电内的红苹果家居,为市民打探红苹果家居的最新进展。

在红苹果家居,装修工人不断进进出出,现场一派繁忙景象。据现场一位负责人透露,家居内部的装修早就完工了,现在各品牌正在进行卖场布置,仅剩下收尾工作。"下周六(9月10日)就可以正式和市民们见面了!"

有意思的是,不仅商家对新卖场充满期待,还有不少市民提前来卖场观看,市民李女士就表示,"之前看《淇河晨报》刊登红苹果家居9月10日盛大开业,眼下家里房子硬装已经装修好了,还有家具没有购买,听说红苹果家居里面都是国内一线品牌,因此盼着卖场开业,能够买到称心的家具。"

记者在即将盛装开业的红苹果家居的 展厅内感受到的是美轮美奂的极致奢华,各 式灯具晶莹剔透,光芒四射,繁复的花饰造 型美不胜收,一切都令人仿佛置身于一个梦 幻般的世界。

"红苹果家居成立之初,就树立了为顾客朋友提供优质服务,满足其对'住'的需

求,以提升鹤壁市民家居品质生活为企业使命;以打造鹤壁整体家居高端卖场第一品牌为目标;其企业理念是一流的品牌,一流的品质,一流的服务。我们参考国内大型家居卖场的形式,囊括家居销售领域的所有门类,力求让消费者能感受到高品质和全面的购物享受,陪人们一起构建起生态、健康、有品位的家居生活方式。通过提供最富于灵感的设计、最优质的产品和最周到的服务,为消费者营造一个温馨、舒适的居家环境。"红苹果家居总经理李跃霖告诉记者。

据了解,红苹果家居经营品类包括各式 家具,软装布艺等各种家装材料,应有尽有。

除了一应俱全的商品服务,红苹果家居 的购物环境也堪称一流。卖场配套服务设施 齐全,使红苹果家居真正成为"五星级家居 商场",消费者可以在购物的同时得到舒适 的享受,这将为我市市民带来前所未有的家 居购物新体验。

红苹果家居始终致力于为追求时尚和 品质的成功人士营造一个温馨、舒适的家居 环境。为此,在倾心打造超大规模、高档购物 环境的同时,凭借自身品牌的强大号召力, 引入了国内顶级家居品牌。在红苹果家居, 随处可见高端知名品牌,诸如左右沙发、多 喜爱儿童家具、红苹果家具、伊丽莎白欧式家具、江南一品实木家具等著名家具品牌。众多国内知名家居品牌的强势人驻,使红苹果家居更加显露出其一流卖场的强烈氛围。充分满足了中高档消费者对家居理念的个性化追求同时,也让消费者真正体验"逛逛都是享受"的感觉,真正实现"一站式购物",满足中高端客户的所有家装需求。

红苹果家居利用自己精准的市场定位, 建立了严格的市场准入制度,从而确保所有 入驻红苹果家居的品牌都是国内知名品牌, 也为我市消费者提供了更多的选择,红苹果 家居必将成为我市中高端消费群体的首选 之所。

"我们红苹果家居引进的这些品牌在国内一线城市的一线卖场销量均位居前列,众多国内知名家居品牌进驻红苹果家居,弥补了我市中高端消费市场的不足和空白。一流的卖场氛围、知名产品的会聚让顾客在选购商品的同时,切身体会到"五星级"家居卖场带来的完美感觉。开业期间,我们还将推出一系列的优惠让利政策,让广大顾客享受到更多的实惠。目前店内限量 66 张的 100元抵 1000 元吉祥卡正在火热预售中,希望广大消费者莫失良机。"李跃霖说。

本版图片均为红苹果家居卖场实景









